

953万！595万！ 超级大乐透2注巨奖花落我省



说山东彩友运气好，那是不服也不行啊！说山东彩友实力强，那更是事实胜于雄辩！在我省彩友中得大乐透1524万巨奖，创造山东彩市单注奖金纪录的余热未消之际，山东彩友又中奖啦，而且一中就是俩！

11月12日，体育彩票超级大乐透玩法第11133期开奖，当期大乐透延续了此前的出奖势头，再次中出6注头奖，其中追加头奖奖金达到近千万元，这也是大乐透连续第4期中出头奖。

开奖结果显示，当期大乐透开奖号码前区为“04,11,23,26,35”，后区为“03,12”。全国共中出一等奖6注，单注奖金595万多元，有2注进行了追加，追加奖金357万多元；其中出二等奖60注，单注奖金67958元，有13注进行追加，追加奖金40774元；其中出三等奖97注，四等奖315注。

据悉，当期的6注头奖中的2注被幸运的山东彩友获得，分落济南和滨州，其中济南彩友由于采用了追加投注，获得奖金高达953万元！其余4注一等奖则分别被上海、江苏、贵州和宁夏彩友揽获。

近期大乐透头奖势头十分猛烈，并且头奖奖金也都十分惊人，此前3期奖金都达到或者超过了1000万元。我省彩友的战绩喜人，在淄博彩友喜中1524万巨奖之后仅仅3期，济南和滨州彩友又分别获得了953万和595万巨奖，可谓三喜临门啊！

与此前头奖追加投注较少相比，近期大乐透追加头奖比例增加，我省近4期中出的3注大乐透一等奖，就有2注进行了追加，中奖的彩友也因为追加投注获得了更丰厚的奖金回报，可以说彩友的投注技巧也越来越娴熟。

虽然大乐透连续4期中出头奖，但奖池金额依旧保持较高水平，目前为1.55亿元。近期，我省又进入了大乐透巨奖高发期，希望广大彩友继续抓住大乐透奖池过亿的机会，在当前头奖势头猛烈之时，争取收获更大的惊喜。

(晴风 赵倩予)

头奖100万元 中奖机会多

顶呱刮推出新荧光票“超级赢家”

您相信一见钟情吗？什么，不相信？没关系！顶呱刮“超级赢家”定会让您看她第一眼就心动，然后爱上她！若问“超级赢家”为何方神圣，那就一起来认识下这款即将上市的体彩顶呱刮百万大奖新票吧。

“超级赢家”是顶呱刮继“金银生辉”之后的第二款20元面值的荧光彩票，她延续了荧光票的亮丽基因，色彩更加明

亮突出。顶呱刮新票“超级赢家”不仅一张彩票有20次中奖机会，头奖更是高达100万元！

“超级赢家”在玩法设计上采用了彩友们最喜欢的游戏之一：关键数字匹配+奖金翻倍。刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示金额；如果出现一个“星星”标志，则中得该标志下方所示金额的

五倍；如果出现一个“元宝”标志，即中得刮开区内所示的20个金额之和。

心动了吗？刮张“超级赢家”不仅有可能赢取高达100万的大奖，更会让您参与到顶呱刮的“爱心接力”中来。截至今年10月份，体彩顶呱刮已经为社会筹集公益金超过116亿元。做爱心使者，敬请期待“超级赢家”的闪亮登场吧。

(赵智)

托梦送好运

我市彩友守号“夺金”11万元

幸运无处不在，大奖皆有可能。体彩高频游戏“11选5”2600万加奖大派送活动正在火热进行中，临沂彩友的投注热情再次被点燃，好运多多。11月7日，通达路水田桥北22402体彩投注站彩友孙先生(化姓)就hold了一

回，投注金额408元，喜中任选五“02 03 04 09 10”204注，揽奖114240元。

特别喜欢跟号并善于

跟号的孙先生说，那天他

做了一个奇怪的梦，梦见

五个号码“02 03 04 09

10”，而当天在22402投注

站看过前几期的开奖号码

后，刚好发现“02 03 04

09 10”这组号码好几期都

没出，感觉近几天肯定会

爆冷，于是就把钱放在站

主那里，让站主帮忙对这

组号码跟号。7日，孙先生

到市里办事，看到旁边的

体彩投注站，突然想起自己买的那组号还没来得及看，就拿出来与当期开奖结果精心核对，结果发现开奖号码竟然就是自己曾梦见的号码！一场梦让孙先生领走了114240元，他很是兴奋。

(赵新成)

竞彩足球攻略：玩转周五三小联赛

每到周五，德乙、法乙和荷乙三个二级联赛就成为足彩和竞彩足球游戏的主角。

德乙一直是最受彩民喜爱的二级联赛。本赛季德乙的特点是客场胜率高，已经接近30%，与之相

对应的是主胜概率下降到45%以下。

法乙仍然维持前几个赛季的特色—进球少，平局多。法乙已经连续3个赛季平局率在30%以上，与之相对应的是客胜的概率非常低，只有20%左右。

荷乙依旧在上演进球狂飙，本赛季场均进球已经飙升到了3.55个。荷乙本赛季的一个主要变化是主队胜率比前几个赛季明显提高，已经达到了54%，出现了泽沃勒、鹿特丹、FC埃因霍温、前进之鹰、威廉二世等

几支主场龙。荷乙虽然追求进攻忽视防守，但是荷兰足球同样重视技术和配合，不是光靠身体和拼抢打天下，因此主队胜率偏高可能只是暂时现象，中下游球队的主场并不牢固，彩民还不能盲目追捧主队。

(体文)

四揽足彩大奖

临沂彩友中奖超680万好运爆棚

金秋十月，灿烂的阳光中都充满着丰收的喜悦。在刚刚过去的十月份中，我市彩友四次向鼎足彩大奖，中奖总额达到681多万元，令人惊羡。

继今年5月8日揽获足彩第11048期531万元大奖之后，10月17日，河东区彩友再次发力，揽获足彩第11107期一等奖1注，二

等奖6注，共收获奖金2003288元；10月23日，市直彩友乘胜追击，揽获足彩第11111期一等奖1注，收获奖金3232377元；10月27日，莒南县彩友和市直彩友又一鼓作气分别拿下足彩第11112期奖金833390元和755347元。至此，临沂彩友也创下了在短短11天内四次揽获足彩大奖的骄人战绩。

这一连串的中奖数字，靠的不仅仅是运气，精诚的团队合作，准确的个人分析以及一颗坚定不移的恒心都是他们取胜的关键所在。

在这个收获的季节，不仅有传统足彩陪伴球迷和彩友们，更有山东省体彩中心开展的“足彩十周年 竞彩送好礼”活动

相伴。活动期间，只要购买竞彩游戏，就有机会赢得iPhone4手机和笔记本电脑，相信喜欢足球、篮球竞猜的彩友们都不会错过这次竞彩盛宴。无论是奖金丰厚的传统足彩，还是新颖刺激的竞彩游戏，让我们一起享受竞猜的快乐吧。

(王浩)

